

История учит даже тех, кто не хочет у нее учиться



КОЛЫМСКАЯ ИСКРА

ДЕКАБРЬ 2023
№ 12 (204)



Газета Магаданского областного отделения КПРФ. Наш сайт: kprfmag.ru

С НОВЫМ ГОДОМ!

**ПОЗДРАВЛЕНИЕ
ПЕРВОГО СЕКРЕТАРЯ
КОМИТЕТА
МАГАДАНСКОГО
ОБЛАСТНОГО
ОТДЕЛЕНИЯ КПРФ
ИВАНА АНДРУСЯКА**

Дорогие товарищи и друзья!

Уважаемые жители Магаданской области!

Поздравляю вас с наступающим Новым, 2024 годом! В преддверии приближающегося праздника хочется искренне поблагодарить всех соратников, друзей и сторонников, которые, несмотря ни на что, остаются верными приверженцами идей марксизма-ленинизма и вместе с нами настойчиво несут их в массы даже в такое нелёгкое и тревожное время. Уходящий 2023-й был не только трудным и богатым на



события, но и явился серьёзным потрясением для тех, кто до сих пор пребывал в плену либеральной, буржуазной, антисоветской пропаганды. Для нас же он лишь в очередной раз вскрыл и подтвердил со всей очевидностью все свинцовые мерзости олигархического капитализма, который в своей современной империалистической фазе глобализма вновь породил, как и в первые десятилетия XX века неонацизм, русофобский, откровенный ультраимпериализм бандеровского режима в Киеве, с которым сегодня вновь приходится сражаться нам, потомкам победителей гитлеровского нацизма, последователям и соратникам В.И. Ленина и И.В. Сталина.

В завершающемся 2023 г. мы отметили ряд великих Побед Красной армии в 1943 г., начиная с 80-летия полного разгрома армии Паулюса в Сталинграде 2 февраля, освобождения Северного Кавказа, грандиозной Курской битвы, и заканчивая 80-летием освобождения Донецка 8 сентября и Киева 6 ноября. Вплоть до конца декабря 2023 г. в календаре дат воинской славы отмечены победные вехи продвижения Красной армии по левобережной Украине. Впереди же нас ждут не менее славные 80-летние юбилеи Побед 1944 года. Не забудем и о том, что Победа в Великой Отечественной войны стала возможной благодаря Великой Октябрьской социалистической революции и победе в Гражданской войне 1918 – 1922 гг.

Наша страна дважды за короткий исторический промежуток смогла не просто пережить военное противостояние с мировым империалистическим капиталом, но и выйти из каждого победителем! Первый раз, преодолев интервенцию 14 капиталистических

держав в критических условиях гражданской войны, второй – разбив передовой отряд объединённых империалистических сил, немецкий нацизм в годы Великой Отечественной войны. И всё это существуя в условиях блокады и враждебного капиталистического окружения, имея тяжелейшее наследие от поражения царизма в годы Первой мировой войны, а также доставшуюся от него социально-экономическую разруху и вековую отсталость.

Подобное чудо стало возможно только благодаря тому, что к власти в ходе Великой Октябрьской социалистической революции пришли большевики во главе с В.И. Лениным – люди, заботящиеся не о собственном кармане и благополучии «друзей» и «партнёров», а жившие и работавшие исключительно ради блага трудового народа и величия своей страны, достойной жизни и развития всех и каждого. Большевики-коммунисты строили не «край для избранных», а свободное и справедливое общество – социалистическое, в котором не было места эксплуатации человека человеком, не было частной собственности на средства производства, созданные всеми, на национальные ресурсы, принадлежавшие всем, а у власти стояли люди, поднявшиеся к её вершинам не по принципу кумовства и подхалимской лояльности, но исключительно те, кого направил во власть сам народ, кому он доверял, кто и сам был этим народом.

И сегодня, ожидая наступление 2024 года, который, без сомнения, будет знаковым для нашей страны, оглядываясь на столетие назад, мы твёрдо знаем, что сможем в будущее, ибо оно для всех нас и для нашей Родины возможно только на тех же принципах и основах, которые

заложили большевики и великий Ленин. Только социализм и подлинное народовластие в форме Советов депутатов трудящихся могут спасти Россию нынешнюю так же, как они спасли от растерзания Россию прошлого, доведённую до краха царизмом и империалистической буржуазией, готовой предать Родину ради сохранения своих доходов и господства над трудящимся народом.

Мы не просто уверены, мы знаем, что у нас и нашего Отечества другого пути, кроме социалистического, нет. Но мы знаем и то, что путь этот будет трудным, вот почему мы благодарны всем, кто уже встал на него и идёт вместе с нами, кто делает всё, что в его силах, чтобы указать массам верный путь и увлечь их за собой, за нашей партией! Мы уже прошли и пережили вместе множество сложностей, нам предстоит пережить их ещё больше, но правда и время на нашей стороне. И ветер истории дует именно в наши паруса, а значит, наши усилия – уже свершённые и только предстоящие нам – не пропадут даром. А значит, национальное и классовое сознание масс обязательно пробудится, а вслед за этим придёт победа, в том числе и тех прогрессивных идей, и того прогрессивного строя, о которых говорим и свет которых несём мы. Эти великие цели, которые мы с вами всемерно приближаем, вселяют в нас уверенность в грядущем, несмотря на разворачивающиеся вокруг грозные события. С идеями Ленина в наших сердцах, под нашими красными знамёнами мы уверены, что победа, безусловно, будет за нами!

С новым, 2024 годом!

**Иван Андрусаяк,
первый секретарь Комитета
Магаданского
областного отделения КПРФ**

ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ

СТР.

2-3

ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПРФ К НАРОДУ РОССИИ НАШУ ПАРТИЮ ОСНОВАЛ ПОДЛИННО НАРОДНЫЙ ТРИБУН

СТР.

4-5

«В БУДУЩЕЕ С ЛЕНИНЫМ» ВСЕРОССИЙСКОЕ ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ

СТР.

6-7

В ЛЮДЕЙ НЕ СТРЕЛЯЛ... СЧАСТЛИВ, ЧТО ЖИВОЙ! ИНТЕРВЬЮ С РАНЕННЫМ УЧАСТНИКОМ СВО

СТР.

8

ПРОШЛО 10 ЛЕТ С МОМЕНТА ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЕРЕВОРОТА В КИЕВЕ

**Дорогие товарищи и друзья!
Уважаемые жители Магаданской области!**

Сердечно поздравляем вас с праздником, который связан для каждого из нас с хорошим настроением и ожиданием лучшего – Новым годом! Это – семейный праздник, прекрасная возможность отдохнуть и посвятить драгоценное время своим родным и близким. И пусть тепло домашнего очага, понимание и любовь дорогих нашему сердцу людей помогут нам с вами сделать окружающий мир добрее и лучше.

Накануне Нового года хотим пожелать всем вам того, чего обычно желают своим родным и близким – здоровья, мира и, конечно, удачи! Берегайте друг друга, и пусть 2024 год принесёт вам радость и гармонию. Пусть в ваших семьях процветают мир, взаимная любовь и уважение друг к другу, а вашим делам и начинаниям всегда сопутствуют успех!

Наша страна сегодня переживает нелегкие времена. Особенно большую озабоченность граждан России вызывает открытое военное противостояние с коллективным Западом и киевской нацистской хунтой. И мы, коммунисты, провозвоя в историю 2023-й – год 105-летия Ленинского Комсомола, 80-летия славных Побед Красной армии – от завершения Сталинградской битвы 2 февраля до освобождения Киева 6 ноября, не должны забывать о том, что опыт и слава Великого Октября снова стучатся сегодня в наши двери. Впереди у нас большие планы и большая работа. Так пусть же упорство в достижении цели, ответственность, трудолюбие и вера в свои силы помогут всем нам добиться в наступающем году самых высоких результатов!

Новый год – это не просто обновление календаря. Это время, когда мы подводим итоги и строим планы на будущее. Так пусть перемены, новые события, значимые встречи, которые ожидают вас в 2024 году, всегда будут позитивными! Желаем вам мужества, терпения, уверенности в правоте нашего дела и стойкости! Пусть всегда в ваших семьях будет взаимопонимание, поддержка друг друга, общие полезные дела, надежды на перемены к лучшему! Мира, благополучия и счастья вам и вашим близким! Искренне, от всей души поздравляем вас с наступающим Новым 2024 годом!

С Новым 2024 годом!

Магаданское областное отделение КПРФ, Магаданское городское отделение КПРФ, Магаданское региональное отделение ЛКСМ, Фракция КПРФ в Магаданской Областной Думе, Фракция КПРФ в Магаданской Городской Думе, Магаданское региональное отделение Союза Советских офицеров, Магаданское региональное отделение ВЖС «Надежда России», Магаданское региональное отделение «Русский Лад», Магаданское региональное отделение «Дети войны».

Товарищи, вступайте в КПРФ! Вместе отстоим свои права!

ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПРФ К НАРОДУ РОССИИ

Уважаемые соотечественники! Товарищи и друзья!

Каждый из нас видит, что человечество и в третьем тысячелетии не избавилось от бед и страданий. От ужасов войн и кровавых конфликтов. От массовой нищеты. Мировой капитал толкает нас во мрак реакции и насилия. Всё безжалостнее оскал хищников, желающих разодрать мир на куски и утвердить своё господство. И чем глубже трагизм событий, тем ярче озаряет нас великий пример подвижников и борцов за счастье и достойную жизнь трудового народа.

России необычайно повезло. В самый сложный для неё период распада, разрухи, всеохватного кризиса появился человек, как никто понимающий суть переломных событий и пути выхода из трагического положения. Он нащупал «нерв истории» и возглавил движение вперёд. Имя этого человека — Владимир Ильич Ленин. Исполняется 100 лет с того дня, когда остановилось его большое и доброе сердце. Начинается второе столетие ленинского бессмертия.

Владимир Ильич Ленин ушёл из жизни 21 января 1924 года. Горестная весть поразила Советский Союз, созданный его гением. Глубокая скорбь наполнила сердца миллионов трудящихся по всей планете. Несмотря на лютую стужу, массы народа стекались в Москву. В Колонный зал Дома союзов пришли до полумиллиона человек. каждо-



му из них было важно почтить память того, кто навсегда изменил мир, сделал его чище и справедливее.

Мировая история велика, сложна, многогранна. У неё есть немало измерителей и разных «весов». При их помощи определяется вклад каждого в ход жизни. И вклад Ленина в судьбу человечества велик по любым планетарным меркам. Вот уже второе столетие время в нашей стране и в мире идёт под сенью его открытий и выдающегося подвига.

Казалось бы, ничто не вечно под луной. И всё-таки жизнь доказывает: время не преграда для истинно великих идей. Испытан на прочность, мать-история поднимает их на невероятную высоту. Со дня появления «Манифеста Коммунистической партии» прошло уже 175 лет. Но забвение не постигло идеи К. Маркса и Ф. Энгельса, подхваченные и блестяще реализованные В.И. Лениным.

Коммунистическая теория совершила невиданное в биографии человечества. Впервые за тысячи лет она ответила на ключевые, основополагающие вопросы мировой истории. Из века в век лучшие умы бились над их разрешением. И вот появилось учение, открывшее законы развития общества.

Отвергая попытки обречь людей труда на вечное угнетение, теория социализма дала людям магистральную карту движения к справедливости. Это великое знание помогает им не плутать в закоулках «сошедшего с ума» капитализма, а выбирать верную дорогу и надёжный путь в будущее. Перед такими свершениями бессильны любые недоброжелатели, лжецы и предатели.

Даже самые сильные враги Ленина считались с его непобедимостью. Дабы не выглядеть мелкими, злобными, недалёкими, они соглашались признать ленинское величие. «Ни один азиатский завоеватель, ни Тамерлан, ни Чингисхан не пользовались такой славой, как Ленин», — писал убеждённый антикоммунист Уинстон Черчилль.

Конечно, попытки посягать на титана были. Но совершавшие их выглядели беспомощными и жалкими. Как Александр Солженицын, состряпавший свой пасквиль «Ленин в Цюрихе». Сегодня стало очевидно, что во всём мире не смогли собрать столько грязи, чтобы очернить имя основателя большевизма.

Ныне либеральная пропаганда всех мастей, с одной стороны, и черносотенные наскоки — с другой, продолжают лжесловить и искажать образ Владимира Ильича. Враги социализма венчают ему в вину то «деньги Парвуза», то «философский пароход», то Брестский мир. У них нет желания и задачи вникнуть и разобраться. Они принесли на себя роль информационных киллеров. Их расчёт — на бесчеловечность психологической войны нового века. Через беспощадную деформацию сознания эти холуи при власти жаждут похоронить авторитет Ленина под пластами наветов и вранья.

Но истина жива и свидетельствует: вся деятельность

Ульянова-Ленина была великим подвигом ради освобождения трудящихся от угнетения и насилия. Ради преобразования общества на началах справедливости и гуманизма, равенства и созидания. Основатель большевизма действовал во имя народного большинства. Оно — главный союзник Ленина. Это большинство — его соратник и последователь, доброжелатель и друг. И ничто не может сравниться с таким союзником!

Люди большого полёта с высоты ими достигнутого ещё лучше видели значение ленинского вклада в мировую историю. Великий учёный Альберт Эйнштейн говорил об основателе Советского государства: «Я чу в Ленине человека, который с полным самопожертвованием отдал все свои силы делу осуществления социальной справедливости... Подобные ему люди являются хранителями и обновителями совести человечества».

Для всех, кто способен мыслить и чувствовать, В.И. Ленин — гигант, творчески развивший учение научного коммунизма. Как выдающийся теоретик он в совершенстве владел диалектикой Маркса и Энгельса. Был блестящим пропагандистом их идей. Развивал и воплощал всё это в повседневной жизни. В жёсткой полемике с правыми и левыми оппортунистами Владимир Ильич по-рыцарски решительно противостоял попыткам подвергнуть марксизм ревизии.

Вклад самого Ленина в марксизм был столь велик, что в жизни коммунистического учения начался новый этап целостного и органичного развития. В начале XX века марксизм-ленинизм стал настоящей идейно-теоретической новацией. Сила этой науки — в способности глубоко осмысливать сложные процессы, обобщать накопленный опыт и предложить пути разрешения главных противоречий эпохи.

Марксистско-ленинская теория универсальна. Она столь же актуальна сегодня, как и в начале XX века. Её идейный каркас — основа всех программ коммунистических и рабочих партий планеты. В 2021 году в книге «Мысли о социализме с китайской спецификой для новой эры» Си Цзиньпин прямо сказал, что историю нужно оценивать «с точки зрения исторического материализма». Он подчеркнул, что «сам марксизм есть истина», блеск которой «проявляется в её непрерывном развитии во времени и на практике». Для Маркса исход борьбы с капитализмом не подлежал сомнению — коммунизм победит. Си Цзиньпин напомнил: с распадом Советского Союза многие усомнились в этом, но Китай все сомнения опроверг. И лидер КНР полностью прав: грандиозные успехи его страны стали доказательством победы марксизма.

В теснейшей связи с практикой — сила коммунистического движения. Эту традицию сам Ленин настойчиво укреплял. Именно поэтому, создав партию нового типа, он уверенно провёл её через горнила трёх революций и пожары Гражданской войны. Партия большевиков вдохнула в миллионы сердец громадную веру в то, что справедливый мир возможен.

В.И. Ленин сумел осуществить главное. Он доказал всепобеждающую силу социалистических идей. Владимир Ульянов-Ленин стал первым марксистом, который возглавил победоносную пролетарскую революцию и встал у руля государства рабочих и крестьян. Под его руководством были заложены основы советского общественного и государственного строя. Наша Родина встала во главе мирового развития.

Ум Ленина охватывал явления планетарного масштаба и гениально решал практические вопросы управления гигантской страной. Эта исполинская мощь поражала современников. Осмысление масштаба его личности отливало в художественные образы колоссальной силы, как у Владимира Маяковского:

**Он
в черепе
сотней губерний ворочал,
людей
носил
до миллиардов полтора,
Он
взвешивал
мир
в течение ночи...**

Для пролетарского поэта Ленин — это человек, который «Землю всю охватывая разом, видел то, что временем закрыто».

Трезвый политический расчёт, точность в оценках и выводах соединялись у Ленина с величайшей смелостью революционера. Это он победоносно нацелил партию на перерастание буржуазной революции в социалистическую. Это он настоял на Брестском мире — крайне тяжёлом решении, которое обернулось новыми победами. Ленинский поворот к нэпу был совершён вопреки недоумению многих соратников, но лидер партии вновь оказался прав!

Именно Ленин в обстановке всеобщей разрухи, голода и тифозных эпидемий нашёл, как вывести израненную Родину на передовые рубежи технического прогресса. Он выдвинул лозунг: «Коммунизм — это есть советская власть плюс электрификация всей страны». В этой формуле содержится завет всем поколениям коммунистов: на каждом витке истории находить самое перспективное и осваивать истинно передовое, ставя его на службу социализму.

Нашу партию основал подлинно народный трибун.

Ленин был страшен для врагов разящей силой правды, но стал близким и родным для всех трудящихся. Как яркий агитатор, он брал аудиторию в плен. Его речь была конкретна, реалистична и глубоко содержательна, а идеи овладевали массами.

Подходы Ленина требовали высокой культуры. И потому, изумляя многих участников III съезда комсомола, Ленин говорит не о героических победах на фронте, а заявляет: «Пролетарская культура не является выскочившей неизвестно откуда, не является выдумкой людей, которые называют себя специалистами по пролетарской культуре. Это всё сплошной вздор». Пролетарскую культуру он называет результатом развития накопленных запасов знания, и потому: «Коммунистом стать можно лишь тогда, когда обогатишь свою память знанием всех тех богатств, которые выработало человечество». Эти слова были сказаны в адрес всех поколений борцов и строителей коммунизма.

Соединяя в себе мужество вождя, железную волю и бесстрашие, Владимир Ильич оставался внимателен и чуток к людям. С особой надеждой относился он к молодёжи. Его забота о воспитании подрастающего поколения, живой интерес к деятельности комсомола очень помогли Советской власти в формировании нового человека — героя и созидателя.

Видя все детали сложных проблем, Ленин умел выделять главное, действительно судьбоносное. Ясно понимая законы развития, он никогда не впадал в панику или уныние, сохранял веру в революционное творчество масс. Как мощный организатор, он учитывал всё до мелочей и ощущал огромную ответственность за каждое принятое решение.

Ленинскую способность предвидеть будущее рождала не колдовские таинства, а строго научный анализ на фундаменте марксистской методологии. Основой его успешной государственной деятельности стало преобразование экономической жизни страны на плановых основах. Началось всестороннее преобразование общества. Жизнь людей неуклонно улучшалась, повышался уровень их образования и культуры.

Именно Ленин стал вдохновителем большевистской национальной политики. Пролетарский интернационализм был для него не поводом бить себя в грудь, а основой государственных решений. Он предложил путь к соединению осколков распавшейся России в государство нового типа — Союз Советских Социалистических Республик. Вместе с соратниками он блестяще осуществил этот замысел. Страну вновь собрали воедино — мирно, демократично, решениями съезда.

В период деятельности Временного буржуазного правительства старая форма российского государства была уничтожена. Её возрождение на новой основе обеспечили ленинские декреты октября 1917 года. Дальнейшая преемственность выглядела так: РСФСР—СССР—Российская Федерация. Таким образом, именно В.И. Ленин стал отцом-основателем и нынешней российской государственности. Он стоял у истоков формирования всех основных институтов жизнедеятельности страны. Так, создание Красной Армии стало важнейшим условием победы над иностранными интервентами и их белоохранительскими пособниками.

В основу социалистического народовластия была положена система Советов. Она была рождена живым творчеством трудящихся в революционных событиях 1905—1907 годов. Идея Советов полностью соответствовала русской традиции. Ленин сразу разглядел в ней огромный потенциал и помог партии надёжно ею вооружиться.

Экономические и социальные, научные и культурные результаты ленинско-сталинской модернизации не знают аналогов в мировой истории. Ленинский план ГОЭЛРО стал основой для мощного индустриального рывка. Созданные тогда электростанции и сейчас снабжают энергией города и сёла по всей России.

За свои первые 30 лет СССР увеличил промышленное производство почти в 13 раз. США нарастили его за тот же период лишь вдвое, а Великобритания — на 60%. Тяжёлая промышленность Союза ССР выросла за этот период почти втрое, а машиностроение — в 4 раза. Производительность труда увеличилась почти на треть.

За годы довоенных пятилеток было построено 9 тысяч крупных предприятий промышленности. Её валовая продукция в сравнении с 1913 годом увеличилась почти в 8 раз. С нуля были созданы новые отрасли, в числе которых станкостроение, тракторостроение, химическая промышленность, авиастроение.

К моменту разрушения СССР на долю РСФСР приходилось 9% мировой промышленной продукции, на Советский Союз — 20%, на государства социалистического содружества — 40%. Сегодня же доля России в мировом промышленном производстве значительно снизилась.

С 1921 по 1967 год реальные доходы советских рабочих выросли почти в 7 раз, а крестьян — в 8,5 раза. Уже за первые 20 лет Советская власть покончила с безработицей и безграмотностью. Наша страна первой на планете победила опаснейшие инфекции. Каждый четвёртый учёный в мире был советским гражданином. Каждый третий авиапассажир летал на советских самолётах, которым не было равных по надёжности.

К началу XX века население Российской империи составляло 125 миллионов человек. Население СССР к

ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПРФ К НАРОДУ РОССИИ

1991 году насчитывало уже 294 — почти в 2,5 раза больше. Спустя полвека после победы социализма наши граждане стали жить в среднем на 38 лет дольше. В США за тот же период средняя продолжительность жизни выросла только на 18 лет.

Великая Октябрьская социалистическая революция дала огромный толчок коммунистическому и национально-освободительному движению. Был создан и пользовался огромным влиянием Коммунистический интернационал. От колониальной зависимости освободились страны Азии, Африки, Латинской Америки. Их народы и сегодня хранят благодарную память о Советском Союзе. Вместе с Китаем и Россией они вносят свой вклад в борьбу с новыми колониалистами XXI века.

Ленинские идеи надёжно сплотили советский народ. Преодолев социальный раскол, СССР создал прочную основу Великой Победы в мае 1945-го. Выкованный большевиками меч справедливости отсек головы мерзкой многоголовой гидре гитлеровского нацизма, общеевропейского фашизма и японского милитаризма. Всем русофобам и антисоветчикам хотели бы напомнить, что в истории побеждали нацизм и фашизм только коммунисты.

Идеи Ленина стали началом всех наших побед в XX столетии. В его вселенском образе соединились и послевоенное восстановление, и создание ракетно-ядерного щита, и открытие космической эры. Юрий Гагарин говорил: «Чтобы подняться к звёздам, мало разорвать пути земного притяжения — нужно было прежде сбросить оковы, в которых томилась до Октября труд, разум, душа человека! Недаром называли коммунар «людьми, штурмующими небо». Штурм космоса начался не 12 апреля 1961 года... Всё началось с выстрела «Авроры», со штурма Зимнего».

Наши противники утверждают, что разрушение СССР доказало «негодность» идей Маркса и Ленина. Но это неуклюжая подтасовка! Всё точно наоборот! Та трагедия подтвердила важность предупреждений Ленина о том, что партии коммунистов необходимы идейная чистота и верность марксизму. Его верный ученик Сталин выразил это в формуле: «Без теории нам смерть». Увы, хрущёвские шарханья и горбачёвско-ельцинское предательство подтвердили данную истину.

Судьба России и мира после 1991 года прямо доказывает правоту Маркса, Энгельса и Ленина. Сладкие речи о «гуманизации капитализма», пустые надежды на конвергенцию, умозаключения о «конце истории» оказались прикрытием всё более жёсткого, всеохватывающего гнёта. В руках капитала оказались новые рычаги воздействия на сознание и подсознание людей. Он навязывает предельный эгоизм и потребительство, убивает культуру и продвигает откровенные извращения. Мировая олигархия видит в этом шанс закрепить свою власть над миллиардами угнетённых и ограбленных, голодающих и лишённых доступа к образованию и современной медицине.

С разрушением СССР глобалисты распоясались. Они прямо виновны в росте масштабов неравенства, насилия и бедности. Планы ООН победить глобальную нищету к 2030 году пошли прахом. На национальном уровне этого достиг только социалистический Китай. Треть населения Земли постоянно недоедает. 10 миллионов голодных смертей каждый год — вот цена капиталистической дикости. Только законченные мерзавцы способны считать это нормой.

Контрреволюция бросила Россию в периферийный капитализм, а её народ — в нищету и бесправие. Богатства страны растаскивались. Разрушались передовые производства. Создавались олигархические кланы. Выкачивались природные и финансовые ресурсы. Процветал бандитизм. Остатки советского народовластия были растрепаны.

Пока буржуазная реакция обескровливала Россию, внешне угрозы только нарастали. Законные требования «учитывать наши национальные интересы» Запад цинично игнорировал. Последствия преступной приватизации обернулись осложнением крайне необходимой специальной военной операции. НАТО, обосновавшись в Восточной Европе, захватывает теперь Финляндию и Швецию.

Глобальный капитал нацелен подчинить и разрушить нашу страну. А власть пытается отстоять суверенитет, оставаясь в рамках старой системы. «Мы считали, что мы свои, буржуинские, мы хотим быть в этой семье так называемых цивилизованных народов», — открыто и саркастично признаёт президент В. Путин. Но судьбоносные выводы откровенно запаздывают, американщина и «пятая колонна» продолжают душить Россию. Раздвоенность власти становится крайне опасной.

Как и в канун 1917 года, наша страна стоит на развилке. Один путь — блуждание в болоте олигархического капитализма и катастрофа. Другой — курс на социализм, на созидание и духовное возрождение. Только так мы обеспечим своё достойное будущее. И без ленинских идей здесь не обойтись. Они как воздух нужны нам, нашей Отчизне, нашему народу.

Особая заслуга В.И. Ленина — разработка теории империализма. Установив признаки высшей стадии капитализма, он сделал вывод об обострении его противоречий и создании предпосылок социализма. А когда условия для перехода мира к социализму созрели, «война капиталистов за привилегии и монополии» стала ещё и спос

1915 году. В этом — причина трагедий целых народов и в наши дни.

На обострение кризиса капитал отвечает усилением эксплуатации трудящихся, уничтожением прав и свобод, развязыванием войн и конфликтов. Сегодня рубцы кровавых расколов пролегли на Украине, Ближнем Востоке и в Африке. Империализм США рвётся к мировому господству и утверждению новой колониальной системы. Объединённый Запад осуществляет злобную агрессию в отношении России. Он использует антикоммунизм и русофобию, взращивает фашизм. Навязывая идеи о чуждых нациях, религиях, расах, буржуазия получает свободу рук и «пушечное мясо» для своих авантюр.

Опасность глобального конфликта с использованием ядерного оружия растёт с каждым днём. Предотвратить его может только единение трудящихся всех стран ради прорыва в социализм. Ленин и здесь помогает нам идеями о гегемонии пролетариата в революции, о его союзе с трудовым крестьянством, о возможности мирного развития революции, о связи борьбы за социализм с национально-освободительным движением.

Жизнь всего мира и отдельных стран меняется сегодня стремительно. После начала спецоперации политические и социальные процессы в России приобрели новую логику и динамику. Любая крупная провокация способна нарушить сложившийся баланс сил и повлечь за собой цепочку судьбоносных явлений. В этих условиях российские коммунисты, народно-патриотические силы продолжают борьбу с буржуазной реакцией. Борьбу за справедливый мир и социальный прогресс. Наша ключевая задача — изменить баланс сил в стране в пользу социализма.

Россия обязана отвечать на вызовы времени на всех фронтах гибридной войны. Прежде всего — на экономическом, научно-техническом, социальном и демографическом. Но курс правящих кругов этим задачам не соответствует. За этим стоит попытка отгородиться от исторических вызовов и жить дальше по рецептам либеральных фундаменталистов.



Двойственная политика не может быть созидательной. Она всегда ведёт к поражению. Невозможно критиковать капитализм и надеяться на успех в рамках этой системы. Правящие круги не чувствуют своего родства с трудящимися и боятся воли народных масс. Поэтому они не идут на широкий диалог ради выработки нового общенационального курса. Они наносят удары по КПРФ, сужают возможности профсоюзов, не желают обзудать антикоммунизм, символом которого остаётся гнойник Ельцин-центра. На этом пути не излечить язвы массовой бедности, социального раскола, коррупции, которые разъедают общественный организм. Мириться с этим в условиях злобной агрессии Запада просто губительно.

КПРФ накопила большой опыт созидания. Правительство Примакова — Маслюкова спасло страну после дефолта 1998 года. Народные предприятия

П. Грудина, И. Казанкова, И. Богачёва, И. Сумарокова многие годы демонстрируют успешный опыт развития на коллективных началах. Команды коммунистов А. Локоля, С. Левченко, А. Клычкова, В. Коновалова, А. Русских достигли важных результатов в развитии Новосибирска, Иркутской и Орловской областей, Республики Хакасия, Ульяновской области.

КПРФ настойчиво обобщает лучшую практику управления и созидания. В опоре на неё партия предлагает свои законопроекты, государственные программы и национальные проекты. Большой вклад в их разработку вносят И. Мельников и В. Кашин, Н. Харитонов и Ю. Афонин, Д. Новиков и Л. Калашников, Н. Коломейцев и С. Савицкая, Н. Арефьев и К. Тайсаев, О. Смолин и Н. Иванов, Н. Останина и Ю. Синельников, В. Соколов и Н. Осадчий, С. Казанков и А. Курицкий, Г. Камнев и В. Исаков, вся депутатская вертикаль КПРФ.

Наша Программа Победы гарантирует принципиальную смену проводимой политики. Её требования направлены на повышение качества жизни и благополучие граждан. В их числе:

- национализация стратегически важных отраслей;
- долгосрочное социально-экономическое планирование;
- устранение олигархии от управления экономикой;
- кардинальное увеличение инвестиций государства в высокотехнологичную экономику, в науку, образование и здравоохранение;
- прекращение вывода капитала из страны;

— всесторонняя поддержка народных и коллективных предприятий;

— рост благосостояния людей и широкий доступ к достижениям культуры.

Наиважнейшим делом мы считаем сплочение общества и мобилизацию ресурсов, сил и средств для победы над теми, кто объявил войну Русскому миру. Каждый патриот должен ощущать личную ответственность за защиту Родины и её великое будущее.

Только решив стратегические задачи, можно уверенно двигаться вперёд. Воплощение в жизнь наших идей гарантирует достойную жизнь рабочих и крестьян, интеллигенции и военных, ветеранов и молодёжи.

КПРФ честно выполняет свой долг перед народом России. Сформировав команду созидания и разработав Программу Победы, мы многое сделали, чтобы защитить национальную память и право граждан гордиться героями советской эпохи. И мы продолжим эту работу на пути к 100-летию со дня памяти В.И. Ленина.

Мы объявили Ленинский призыв и зовём в ряды КПРФ всех, кто нацелен на борьбу за социализм. Подготовка нашей боевой смены — принципиальная задача. Идеальная стойкость и сплочённость коммунистов крайне важны. Ленин научил нас, что у организованности нет альтернативы. Он писал: «Партия — сознательный, передовой слой класса, его авангард. Сила этого авангарда раз в 10, в 100 раз и более велика, чем его численность... Организация удесятывает силы».

Коммунисты XXI века помнят учение о партии нового типа. «Роль передового борца может выполнять только партия, руководимая передовой теорией», — подчеркнул Ленин. Он настаивал: без опоры на рабочий класс партия выродится в секту, а без революционной теории не сможет вести за собой трудящихся. Ленинскую правоту подтвердила участь ренегатов II Интернационала и тех левых партий, что превратились в придатки буржуазной системы. Псевдолоевых организаций в мире немало и сегодня. Чтобы уберечь трудящихся от этих «обманок», партия коммунистов призвана действительно выполнять роль политического авангарда масс.

КПРФ открыта к тому, чтобы принять в свои ряды тех, для кого имя Ленина является символом гениальности и доблести. Мы зовём вместе продолжать его дело, осуществлять Программу Победы, идти к социализму, возрождать свою любимую страну.

В борьбе за лучшие идеалы Ленин не щадил ни времени, ни здоровья. Бешеная, лихорадочная работа, бессонные ночи, последствия ранения подорвали его силы. Но он до последнего дня не сдавался, оставаясь примером настоящего коммуниста.

Да, сто лет назад ленинское сердце остановилось. Но главное было сделано. Мир изменился. Изменился к лучшему и навсегда. Наследие Ленина — наше бесценное сокровище. В его идеях — заряд огромной созидательной силы. Его мысль, воля и свершения продолжают озарять ход мирового развития.

Уже тогда, в холодном январе 1924 года, всенародное прощание с Владимиром Ильичом подтвердило: на скрижали истории его имя будет начертано золотыми буквами. Михаил Исаковский отразил это очень точно:

**Проходит ночь.
И над землёй всё шире
Заря встаёт, светла...
Не умер он: повсюду в этом мире
Живут его дела.**

Общенациональный траур свидетельствовал, сколь бесконечно много значил В.И. Ленин для народов нашей страны. Когда его сердце перестало биться, партия объявила призыв в свои ряды. В отчёте XIII съезду РКП(б) 24 мая 1924 года Генеральный секретарь ЦК И.В. Сталин подвёл промежуточные итоги Ленинского призыва. Численность партии выросла с 485 тысяч до 680 тысяч человек. Выражая их мысли и чувства, их волю и выбор, Александр Безыменский писал:

**Я в Партию иду.
Я — сын Страны Советов.
Ты слышишь, Партия?..
Даю тебе обет:
Пройдут лишь месяцы —
сто тысяч партбилетов
Заменяют ленинский
утраченный билет.**

Жизнь продолжается. И никто не запретит народам мечтать о подлинной свободе и счастье. Легions гитлеров и гиммлеров, франко и салазаров, власовых и бандер, батист и пиночетов оказались бессильны убить эту надежду. Сто лет назад Ленин ушёл, как уходят все смертные. Но горячий пульс бессмертных ленинских идей уже бился в миллионах сердец по всему миру.

Отныне из века в век — вместе с самыми светлыми мечтами трудящихся — следует образ Владимира Ильича Ленина, великого провидца и мечтателя, гениального теоретика и практика. Это образ Мыслителя, Революционера, Созидателя, шагнувшего 100 лет назад в бессмертие. И мы без тени сомнений, отчётливо и гордо повторяем за Владимиром Маяковским:

**Ленин жил,
Ленин жив,
Ленин будет жить!**

Так что, уважаемые соотечественники, вперёд под Победоносным Ленинским Знаменем — в Будущее! В Сильную, Справедливую, Социалистическую Россию!
Геннадий ЗЮГАНОВ, Председатель ЦК КПРФ.

В БУДУЩЕЕ – С ЛЕНИНЫМ!

В субботу 2 декабря в 10:00 по МСК, (18:00 по местному времени) состоялось Всероссийское партийное собрание «В будущее – с Лениным!». В мероприятии участвовали члены МОК и МГК КПРФ, члены КРК, секретари первичных партийных отделений КПРФ, а также руководители ЛКСМ, Союза Советских офицеров, ВЖС «Надежда России», «Русский Лад», сторонники, актив КПРФ.

Со вступительным словом к участникам форума обратился Председатель ЦК КПРФ, лидер Национально-Патриотических сил России Г.А. Зюганов:

– Уважаемые товарищи и друзья!

Мы открываем наше общероссийское собрание партийного актива с участием всех союзников по лево-патриотическому блоку. Я вас приветствую от имени Президиума Центрального Комитета и благодарю, что вы так дружно собрались не только на просторах нашей страны, но и на просторах наших союзников и друзей. 14 ноября в газете «Правда» было опубликовано обращение Центрального Комитета ко всем патриотам страны «В будущее – с Лениным!». Великолепный материал с поэмой Маяковского был опубликован и в «Советской России». У нас с вами вышел в свет исторический документ «СССР о себе». Здесь собрано все, начиная от первых декретов Советской власти, до великой ленинско-сталинской модернизации, нашей победы в Великой Отечественной войне и в космосе, что демонстрирует выдающееся творчество ленинских идей.

Но мы с вами собрались в очень сложное, противоречивое и ответственное время. Это время, когда Русскому миру англосаксами и натовцами объявлена война на уничтожение. Они собрали третью Антанту, почти 50 государств, и решили искоренить все, что связано с нашей великой историей и нашей державой. Сегодня я особо хочу подчеркнуть, что на данный момент имеется два выбора: или социализация жизни на планете, или дальнейшая агрессия, диктат и фашизация, что неизбежно приведет к самому губительному конфликту и уничтожению всего живого. Но мы все сделаем, чтобы на планете был мир, и восторжествовали гениальные идеи и практика ленинско-сталинской модернизации, которую подтверждают и поддерживают наши друзья в Китае.

Мой заместитель Новиков сейчас участвует в форуме мирового социализма. Китайцы проводят его уже в тринадцатый раз. Он проходит в Пекине. И мы там изложили свою позицию. Сегодня наша делегация представляет идеи, заложенные в обращении «В будущее – с Лениным!», на просторах огромного Китая, который уверенно продолжает модернизацию с китайской спецификой, превратившись в ведущую державу и нашего стратегического партнера. В свое время, когда я был студентом Орловского университета, мне преподавал историю ректор Михалев. Это был талантливый ученый и настоящий большевик. И когда меня избрали вторым секретарем Орловского горкома, он пригласил меня и сказал: запомните, Геннадий Андреевич, вы мой воспитанник, но если вы не разберетесь в двух главных вопросах, в большой политике делать нечего. Это вопрос о сути ленинско-сталинской модернизации и Русский вопрос.

Сегодня мы это ощущаем втройне. Почему? Потому что несколько дней назад состоялся 25-й Всемирный Русский народный собор. Он проходил в Кремлевском дворце. В нем участвовало шесть тысяч человек. От начала и до конца участвовал президент, который выступил с программной речью. В ней Владимир Владимирович впервые заявил, что мы ведем национально-освободительную борьбу, и это абсолютно точно отражает происходящее. А святейший патриарх Кирилл заявил, что надо сохранять и умножать нашу духовность, и что неконтролируемая иммиграция угрожает нашим основным устоям и канонам. И мы с вами должны все сделать для того, чтобы уберечь не только Русский мир, но и доказать всем «реформаторам», что самой великой, самой успешной, самой космической, самой победной наша держава была в форме СССР.

Я возвращаюсь к той идее, которую высказал мой учитель, ректор Орловского университета. Я его спросил: а, почему ленинско-сталинская модернизация? Он сказал, что Российскую империю царизм спалил в Первой мировой войне, куда ей вообще зачем было лезть. И лишь только благодаря идеям Ленина, его гению, таланту, а также благодаря партии большевиков мы сумели возродить нашу страну, отбившись от Антанты. «Вдумайся, в стране, куда он приехал, по сути дела, не было армии. И Ленин собрал могучую Красную Армию. 86 тысяч царских офицеров пришли сражаться за единую, неделимую, но Советскую республику. Вдумайся, каким талантом надо было обладать для того, чтобы заставить в течение пяти лет провести уникальную модернизацию политической власти. От военного коммунизма, продразверстки, продналога до НЭПа и плана ГОЭЛРО, который осветил всю страну».

И мы сегодня, продолжая эти традиции в наших народных предприятиях, показываем: там, где в основе всего социализм, коллективный труд и забота о каждом человеке, удается достигать выдающихся результатов. Поэтому давайте поблагодарим наших руководителей народных предприятий Грудина, Казанкова, Сумарокова, Богачева (царствие ему небесное). Они по итогам даже этого сложного и трудного года стали лучшими в нашей стране. Давайте им поаплодируем. Это лучшие коллективы и пример для всех нас.

Что касается Русского мира, то еще раз хочу напомнить, что он собрал 190 народов и народностей. Не порушив ни одного языка, веры, культуры, традиций. И именно на него сегодня обрушились нацисты и бандеровцы, англосаксы и натовцы. Памятники самым выдающимся людям нашей державы сносят на ридной Украине, против которой, еще раз хочу подчеркнуть, мы не ведем войну. Мы ведем войну за спасение Украины, ее народа от этого нашествия разрушителей, которые, по сути дела, пытаются ликвидировать украинское государство, разгоняя его население и бросая на фронт против своих же братьев и друзей.

Мы все сделаем для того, чтобы поддержать наших товарищей. Уже в очередной понедельник мы отправляем 119-й гуманитарный конвой. И я благодарю Кашина и Штаб протестных действий, которые все делают для этого. Мы уже отправили 20 тысяч тонн различных грузов, приняли в Подмосковье 16 тысяч детей. И эта работа дает свои результаты. Дети, пробыв две недели в нашем военно-спортивном лагере, ознакомившись с Красной площадью, Храмом Христа Спасителя, музеем Великой Отечественной войны, школой мастеров, ВДНХ, превращаются в настоящих патриотов и граждан. Это работа исключительной значимости, и я просил бы ее продолжить



наших товарищей, руководителей Ленинского Комсомола и молодежного движения – Афонина, Исакова и Марию Дробот.

Сегодня особая ситуация связана и с тем, что наступила, своего рода, стратегическая пауза. В условиях войны мы имеем возможность освободить ридную Украину от этого нашествия. Мы уже подготовили соответствующие резервы. Наши руководители, в том числе, и губернаторы, делают все для оказания помощи ребятам, которые добровольно пошли защищать Русский мир и бороться с нацизмом, бандеровщиной и фашизмом. Губернатор моей родной Орловской области Клычков уже десяток раз выезжал на фронт. Каждые два дня он отправляет туда соответствующий конвой. Там побывал и прекрасно отработал наш губернатор Ульяновской области Русских, который помогает восстанавливать почти пять десятков объектов в многоотрадной Новороссии. Побывал там и глава Хакасии Коновалов, который все делает для того, чтобы окрепли наши связи. Кстати, мы можем его поздравить: вчера был принят бюджет республики, его социальная программа и те обещания, которые он давал в ходе выборной кампании, были единодушно поддержаны. Мэр Новосибирска Локоть укрепляет связи не только с Белоруссией, хотя на этом направлении у него огромные успехи. Но он также делает все для того, чтобы помочь ребятам, сражающимся на фронте. И эта наша принципиальная линия обязательно обернется новыми победами.

Но хочу обратиться и к президенту, как к Верховному Главнокомандующему, и к нашему Генштабу. Мы сейчас должны максимально сконцентрировать и сплотить общество. И это исключительно принципиальная позиция. Ведь побеждают тогда, когда от мобилизованы все ресурсы и резервы. Когда есть воля и политическое руководство. Когда спланируется народ, добываясь очередной победы над самыми зловещими силами. Когда все делается для освоения новейших технологий. В последнее время немало сделано на этом направлении, но предстоит еще многое совершить для того, чтобы одержать победу над теми, кто бросил нам исторический вызов. И мы обязаны это сделать.

Однако пятая колонна по-прежнему продолжает распоясываться. Например, я никогда не ожидал, что в дни единства и на 7 ноября нам будут показывать фильм «Троцкий», от которого очень дурно пахнет. И даже в дурном сне не могло присниться, что на героической ростовской земле в год восьмидесятилетия ее освобождения и знаменитой операции по освобождению правого берега Днепра, возникнет памятник Врангелю. Еще некоторые пытаются там обращаться с подписями. Вы откройте документы, которые Врангель подписал, продавая все последнее, что было в России. Он поддержал самые зловещие силы, которые пришли делить единую и неделимую. Так, что откры-



тие памятника – это вызов всей общественности. Это и плевки в лицо армии, которая сегодня героически сражается.

Я благодарю Коломейцева и Бессонова, которые организовали бессрочный пикет. И те, кто затеял провокацию на ростовской земле, вынуждены были выбросить этот памятник. Ведь это не памятник. Это уродство. Это непонимание сути происходящего, сути той войны, которую нам объявили. Мы считаем, что в этих условиях мог быть и качественно иной бюджет. Мы предложили после Орловского экономического форума реальную антикризисную программу. Она готовилась вместе с Академией наук.

В «Советской России» опубликовано блестящее выступление академика Р.И. Нигматулина. Он абсолютно правильно ставит вопрос. Каким образом вы собираетесь выполнять установочки послания президента – выйти на мировые темпы развития выше трех процентов, если у вас десять лет темпы меньше одного процента? Как вы будете их выполнять, если за один год рубль обесценился на 80%? Если вы подняли ставку налога до 15%? К нашему проекту бюджета было приложено 12 законопроектов. Это все, что необходимо для поддержки высоких технологий, образования, науки и культуры, медицины. Все это готово. Наша команда во главе с Алферовым, Мельниковым, Афониним, Новиковым, Харитоновым, Калашниковым и Смолиным подготовила блестящий законопроект «Образование для всех». Мы даже готовы были его реализовать.

Вот сейчас все восторгаются, как Китай уверенно движется вперед. Президент Путин выстроил блестящие отношения с руководителем компартии Китая. Я с Си Цзиньпином познакомился, когда он еще был мэром Шанхая. Главы России и Китая провели сорок две встречи. И они имеют историческое значение. Ведь БРИКС и ШОС сегодня противостоят агрессивной организации НАТО и фашизации всей планеты. Так, что, это блестящий результат мудрой политики. Но, почему российское руководство не берет пример с уникальной ленинско-сталинской модернизации? Ведь китайцы ее взяли себе на вооружение и сегодня блестяще демонстрируют успехи социализма с китайской спецификой!

За последнее время прошли три выдающихся форума, которые показывают значимость левоцентристского поворота. В апреле мы провели международный антифашистский форум в Минске. В нем приняли участие представители 50 стран. В эти дни мой заместитель Новиков принимает участие в международном форуме в Китае. Он обратил внимание, насколько интенсивно китайская компартия развивает идею социалистического мира. Это важнейшее политическое событие. Но о нем наши средства массовой информации почему-то стыдливо умалчивают. Все говорят о товарообороте. Но товарооборот появится, когда будут максимально вкладываться в собственное производство, обогащать людей духовно и нравственно.

Даже в Италии в этих условиях провели европейскую конференцию за мир. Потребовали роспуска НАТО. Потребовали отменить русофобию и санкции. И это надо поднять на щит. Первоочередные задачи. Нам надо в идейном плане сравнить и сопоставить 30 лет после предательства нашей страны. И мы увидим, что за 30 лет предательства мы не продвинулись вперед.

В БУДУЩЕЕ – С ЛЕНИНЫМ!

Путин спасал нашу государственность, боролся с терроризмом. Это правильно. Путин предложил национальные проекты. Правильно. Путин заявил в Мюнхене и на Русском соборе, что есть Русский мир. Правильно. Но финансово-экономический блок российского правительства по-прежнему ведет нас по проторенной ельциными, гайдарами, чубайсами старой вороватой колее. Так все и продолжается. Поэтому мы ответственно заявляем, что без смены финансово-экономического курса, без утроения вложений в науку, образование, культуру, здравоохранение и в человека, невозможно решить эту задачу.

Главный смысл Ленинской модернизации в том, что каждый человек достоин хорошей жизни! А какая может быть хорошая жизнь у «детей войны», которые живут на 18-20 тысяч, и это еще после увеличения прожиточного минимума на 18%! Попробуйте на них прожить при нынешних ценах, которые прут и прут вверх и никак не регулируются.

А если бы приняли «господа единороссы» наш закон о регулировании цен на товары первой необходимости и медицинские услуги, если бы они поддержали нас по образованию и здравоохранению, чтобы они стали доступным для каждого человека, страна бы не вымирала. Мы за 30 лет потеряли только русских 31 миллион — это на 11 миллионов больше, чем в Великую Отечественную войну! Это преступление против цивилизации, против всех народов нашей державы. И без смены финансово-экономического курса решение этой проблемы невозможно.

Можно что угодно говорить о ленинском курсе, о модернизации, о победных шагах Сталина, об уникальном опыте Китая... Но вы должны понять, каким образом в 20 – 30-х годах восстановили нашу великую державу, каким образом первые 30 лет мы давали средние темпы роста 14% в год. Российская империя насчитывала 125 миллионов человек населения, и, несмотря на то, что наша страна пережила потом две мировых войны, потеряв в них 10 и 27 миллионов, итого 37 миллионов человек, мы к 1990 году имели почти 300 миллионов человек — а это в 2,5 раза больше населения. Но, за текущие 30 лет ничего не прибавили, хотя это вопрос исторического выживания.

Поэтому продолжение текущего финансово-экономического курса неизбежно приведёт к поражению. Это главный вопрос, который стоит на повестке дня, в том числе, в связи с предстоящими президентскими выборами. Говорят, что всё predetermined — но ничего не predetermined. Если общемировая скорость экономического роста будет выше 3% в год, а мы будем всё топтаться на своих 1 – 2%, то неизбежно станем отставать.

Мы до сих пор пользуемся американскими и китайскими мобильными телефонами — за 20 лет не изобрели своего. Мы свой самолёт толком никак не доделаем уже 15 лет — да, он неплохой, но чтобы насытить наш рынок, надо производить как минимум 500 самолётов в год. 15 авиационных заводов в СССР строили 1 500 летательных аппаратов в год, и на наших самолётах летала треть планеты. А самолёт президента (сейчас это Ил-96, который ранее был Ил-86) за 40 лет эксплуатации не убил ни одного пассажира и признан лучшим в мире! Так что нам надо вкладывать ресурсы и приложить все усилия, чтобы стать сильными, уверенными и успешными.

Наша партия фактически 30 лет спасает страну. И я горжусь тем, что коммунисты, наши лево-патриотические силы, наши талантливые писатели и журналисты — Чикин, Комоцкий, Проханов и многие другие — все делали для того, чтобы идеи социализма, справедливости и дружбы высоко были подняты на Знамени Победы.

Наша программа готова. Наша команда прошла испытания, она дважды спасала страну от гражданской войны и предложила реальную «Программу Победы». Наш опыт удивителен по своей сути, но нам пришлось пять раз отбиваться от бандитов, которые хотели захватить то предприятия С.И. Казанкова, то П.Н. Грдинина, то подножки Усолье-Сибирскому подставляли. И я благодарю всех, кто спасал, помогал, отбивался от новых рейдеров, от этой шайки предателей и пятой колонны. Они потерпят поражение — это совершенно очевидно. Но меня поражает их бездарность, поражает наглость и жадность, в том числе, и российской олигархии: все в мире богатые меньше 25-30% налогов не платят. Вот сейчас и Лукашенко принял историческое решение: с 13% до 25% поднять налог на тех, кто у них богатый.

Почему у нас-то вы не хотите заплатить, почему не хотите поучаствовать и поддержать тех, кто храбро и достойно сражается? Почему не внесите вклад в поддержку детей, в очередные конвои? Это же вопрос и вашего выживания! Поэтому я советую вам почитать «Беседы у камелька» Рузвельта. Сегодня исполняется ровно 80 лет с того момента, когда Сталин, Рузвельт и Черчилль собрались на историческую встречу в Тегеране. Но тогда они собрались не просто на эту встречу. Недаром в журнале «Time» в январе 1943 года был опубликован портрет Генералиссимуса Сталина с подписью: «Это человек года».

Американцы первые почувствовали, что мы раз-



громили фашистов под Сталинградом. И мы не просто их разгромили: мы взяли в плен 100 тысяч вражеских военнослужащих, 26 гитлеровских генералов во главе с фельдмаршалом Паулюсом. Мы показали, что такое сила ленинско-сталинской модернизации. Что такое советское образование, советский учитель, инженер и ученый. Мы показали, что такое советский солдат, который под красным знаменем Ленина шел уверенно и побеждал то, что Гитлер собрал по всему миру, и, прежде всего, в Европе.

Так вот, на этой встрече король Англии Георг VI прислал, а Черчилль вручил Сталину победный меч «The Sword of Stalingrad», на котором было выгравировано «Крепкому, как сталь, советскому народу и советскому солдату». И Сталин на обратном пути залетал в Сталинград, ходил по разбитым улицам и сказал: «Все сделаем, чтобы победить и восстановить». И мы потом победили — и на Орловско-Курской дуге, где 50 дней ломали хребет фашистскому зверю, и 40 дней сражались за Донбасс, и брали правый берег Днепра. Каждый, кто доплыл до этого берега, становился Героем Советского Союза, потому что Геббельс всех убеждал, что дальше Днепра мы не продвинемся.

Мы освободили нашу страну, и сейчас, отмечая эту дату, надо помнить, что в основе наших побед лежит героический подвиг Ленина и Сталина, которые сумели собрать державу в новой форме СССР. Сумели провести потрясающую модернизацию, сумели воспитать новое поколение, сумели подумать о будущем. И сегодня эти идеи освещают путь в будущее практически всей планете.

Китай, используя специфику и особенности своей страны, повторил этот выдающийся подвиг и уверенно движется вперед. Поэтому наша «Программа Победы», наши предложения базируются, прежде всего, на том опыте, который накопили коммунисты за все эти годы. Компартия России продолжает данную практику, и сегодня собрания наших активистов призваны еще раз подтвердить верность великой советской эпохе и ленинско-сталинской модернизации, показать пример, как можно решать эти проблемы. И мы благодарим редакции газет «Правда» и «Советская Россия», которые делают это блестяще.

Мы также благодарим нашу фракцию в Госдуме, координатором которой является Н.В. Коломейцев, которая многое делает для того, чтобы все ваши лучшие инициативы (а у нас депутатов почти 12 тысяч) были реализованы в защиту интересов народа. Мы благодарим Л.И. Калашникова, который вместе с К.К. Тайсаевым в Исполнительном комитете СНГ делает все, чтобы продвигать эти идеи на просторах Содружества, наших друзей и союзников.

Я благодарю Центральную контрольно-ревизионную комиссию (ЦКРК) КПРФ во главе с Н.Н. Ивановым, которая все делает, чтобы партия верно служила высоким идеалам, смыслу и содержанию ленинских преобразований. Мы можем уверенно смотреть в будущее, ибо наше дело правое. И я абсолютно уверен, что победа будет за социализмом!

На партийном собрании также выступили: Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин, Первый секретарь Санкт-Петербургского горкома КПРФ Р.И. Кононенко, Первый секретарь Свердловского обкома КПРФ А.Н. Ивачев, Первый секретарь ЦК Компартии Белоруссии А.Н. Сокол, Первый секретарь Волгоградского обкома КПРФ Т.П. Головачева, Первый секретарь Красноярского крайкома КПРФ А.П. Новак, Первый секретарь Крымского рескома КПРФ С.В. Богатыренко, Первый секретарь Амурского обкома КПРФ Р.А. Кобызов, Первый секретарь Липецкого обкома КПРФ Н.В. Разворотнев, Первый секретарь Херсонского обкома КПРФ РЛ. Замалетдинов, Первый секретарь Кабардино-Балкарского рескома КПРФ Б.С. Паштов, Первый секретарь Нижегородского обкома КПРФ В.И. Егоров, заместитель Председателя ЦК КПРФ В.И. Кашин, член Президиума ЦК КПРФ Н.В. Коломейцев.

Подводя итоги мероприятия, Г.А. Зюганов напомнил собравшимся о тех свершениях, которых наша страна достигла благодаря гению Владимира Ильича. «Все, что делал Ленин, было впервые», — заявил он. Также Председатель ЦК КПРФ отметил, что сегодня коммунисты продолжают лучшие традиции тех, кто закладывал основы советского государства. «Я уверен, что мы сумеем достойно отметить 100-летие памяти Ленина», — сказал Геннадий Андреевич, указав на актуальность идей организатора Октябрьской Революции. Он также выразил уверенность в том, что без ленинского наследия невозможна победа над кризисом, порожденным системными противоречиями. Кроме того, Г.А. Зюганов напомнил о задаче коммунистов доносить до людей правду о великой советской эпохе. «Мы боремся за справедливую, сильную, социалистическую родину», — сказал он.

КОЛЫМСКИЕ КОММУНИСТЫ ОЗАБОЧЕНЫ ПРОБЛЕМОЙ МИГРАНТОВ

Магаданское областное отделение КПРФ объявило сбор подписей под обращением в Государственную Думу Федерального Собрания РФ в связи с тем, что в Магаданской области сложилась сложная социально-экономическая обстановка. Так, по сообщениям Росстата в результате миграционного обмена населением за январь — август 2023 года в Магаданской области сложилось отрицательное сальдо миграции — 234 человека. По информации из мэрии г. Магадана, по состоянию на 31.10.2023 года на территории Магадана на миграционном учете состояли 6390 иностранных граждан. Основные миграционные потоки, как и ранее, формируются гражданами СНГ — 6321: Узбекистан — 4658, Киргизия — 575, Казахстан — 255, Таджикистан — 256, Украина — 208, Белоруссия — 178, Армения — 89, Азербайджан — 52, Молдова — 50. И это только в столице Колымского края!

Вместе с тем, по сообщениям из официальных источников известно, что по прогнозам профильных служб в 2024 году на территорию Магаданской области ожидается прибытие 17 ты-

сяч трудовых мигрантов из других государств. Стоит учитывать, что город Магадан находится на 6 месте среди самых дорогих городов для жизни в Российской Федерации. Совокупность данных факторов приводит к тому, что работодатели Магаданской области отдают предпочтение дешёвой рабочей силе из числа иностранных специалистов, а не коренным жителям региона. Такое положение вещей, по нашему мнению, сложилось по причине, неверно понимаемой чиновниками различных уровней Концепции демографической политики Дальнего Востока на период до 2025 года (утверждена постановлением Правительства РФ от 20 июня 2017 г. № 1298-р).

В связи с изложенным, региональное отделение КПРФ сформировало и направило в Государственную Думу РФ обращение от имени жителей Магаданской области. Под обращением стоит более 1000 подписей.

Владлен Невский

В ЛЮДЕЙ НЕ СТРЕЛЯЛ... СЧАСТЛИВ, ЧТО ЖИВОЙ!

Есть такая притча, или быль, относящаяся к Великой Отечественной. Внучок спросил у деда: «А ты на фронте в людей стрелял?». Дедушка ему ответил: «Нет, не стрелял». У внука тогда возник второй, закономерный вопрос: «А что же ты делал на войне?». И дед ему сказал тогда: «Я фашистов там убивал, внучок».

Мы сидим с Алексеем у него на кухне. По квартире он ловко передвигается на одной ноге, практически не используя костылей. Вот и сейчас одним прыжком от кухонного гарнитура до стола он раскладывает сладости, кофе, чай, наливает крутой кипяток в чашки. А в памяти у него, да и меня, как волонтера, конечно же, окопная землянка, суровые условия солдатской жизни в блиндаже. Печка-буржуйка, у которой можно согреть озябшие ладони, и высушить намокшую форму и обувь, вскипятить чайник. Разогреть сухпай. Напоминаю Алексею эту старую советскую притчу про внука с дедом. Спрашиваю, а что он, Алексей, делал в окопах СВО. Он улыбается.

– В людей не стреляют. Стреляют во врага, в противника. Служить идем не для того, чтобы в песочнице играть. Война есть война. Есть приказ. Есть боевые задачи. Стрелял во врага. На той стороне враг. Хотя он такой же, как я, тем более сейчас, когда, в моем понимании, идет междоусобная война между бывшими братьями. И с той стороны против нас воюют гниды, нацисты. Они для меня враги, нелюди. Те, кто издеваются над мирными жителями, убивают их.

За прошедшие тридцать два года после трагического распада СССР на Украине выросло целое поколение людей, для которых было единство трех ветвей общего суперэтноса – русских, малороссов и белорусов стало пустым звуком. Слишком активно Запад за это время формировал среди украинцев националистические мифы о том, что, якобы, дореволюционная, царская Россия, а затем и Советский Союз угнетал и не давал развиваться, как Украине, так и другим бывшим республикам СССР. На щит все это время на Украине поднимались предатели Русского Мира, начиная с гетмана Мазепы и до самостийников XX века: гетмана Скоропадского и Петлюры, а также гитлеровских пособников Бандеры и Шухевича.

Произошедший в конце 2013 года, в начале 2014 года «евромайдан», а по сути, государственный переворот, при активном участии Запада, разделил украинцев на жителей пророссийского востока страны и на западников, принявших с упоением убивать своих сограждан только за одно желание дончан и луганчан сохранить свою русскую идентичность, язык, культуру и принадлежность к нашей общей цивилизации. К сожалению, и в самой России нашлись те, кто поддержал киевский нацистский режим. Для них восемь лет героической борьбы жителей Донбасса, обстрелы со стороны ВСУ, «Аллея ангелов» в Донецке – памятник убитым с 2014 г. детям, все это не имеет никакого значения. Отечественные либералы-западники твердят, вслед за своими украинс-

В ноябрьском номере «Колымской искры» мы опубликовали интервью с нашим земляком, Алексеем Н., прапорщиком, десантником, членом Союза Советских офицеров, командиром взвода мотострелкового батальона, участником СВО, который был тяжело ранен летом и до сих пор проходит лечение. В декабре ему предстоит новая встреча с хирургом. У Алексея раздроблены кости ноги от колена и до ступни. Внутри еще остались металлические осколки гранаты, которые не удалось извлечь во время предыдущих операций.

Сегодня мы продолжаем публикацию интервью с нашим героем.

кими единовѣрцами и западной русофобской пропагандой, о том, что защитники Донбасса сами себя обстреливали, и что в этом конфликте, мол, полностью виновата Россия. Еще одной излюбленной темой противников Русского Мира является ложная утверждение о том, что жители освобожденных территорий ненавидят

него возраста женщины, они встречали нас, как своих сыновей. Может, кому-то не нравится наше присутствие на Донбассе, я не исключаю такого. Но мы никогда не встречались с враждебным отношением. Нам всегда все помогали. Не продуктами, а, например, вещи постирать. Мы-то как управлялись со стиркой? Натаскал себе воды, вскипятил, да и не всегда хватало ее, в ведре форму постирал кое-как. А тут можно было в населенном пункте прийти к любой местной жительнице, попросить помочь, и женщины охотно нам стирали одежду.

Не мог в нашей беседе с Алексеем пройти мимо темы волонтерской помощи. Гуманитарные конвои на Донбасс из России начали отправлять с самого начала военной агрессии Киева против ДНР и ЛНР, еще в 2014 г. С началом СВО 24 февраля 2022 г., и особенно после объявления президентом частичной мобилизации в сентябре, волонтерские организации собирают денежные средства, технику, квадрокоптеры, машины, закупают бронезилеты, тепловизоры и др., а затем доставляют все это на ЛБС. Алексей сказал, что ему не повезло встретить ма-

гаданских волонтеров, когда они приезжали в прифронтовую полосу, потому что всякий раз он оказывался на передке. Но ему передавали посылки. Особенно благодарен Алексей Юлии Домриной и другим волонтерам, привозившим экипировку, питание, посылки от родных. На мой вопрос, насколько обеспечены российские военнослужащие штатной амуницией и обмундированием, если требуется помощь волонтеров, Алексей ответил:

– Я скажу так, когда мы приехали на полигон, то нам сразу выдали форму, «пиксельку», берцы, носки, вещмешок, зимнюю шапку, бушлат. На меня сразу нашелся размер. Но бывало, что кому-то не подходил размер формы. Бронезилет, каску тоже выдавали на полигоне, как и оружие. Записали на тебя автомат, остальную

амуницию. У меня еще пистолет был, как у командира взвода. Да все было у нас. Но впоследствии, мне зарплата позволяла, так я купил себе сам новую экипировку. Армейскую сдал, и приобрел более удобную, легкую, практичную. Нам выдавали бронезилеты «Монолит». У меня тройка была. Он тяжелый. И хотя я спортсмен, и мог в нем и бегать, и носить целый день, но потом купил плитник, кевларовый. Он и легче, и двигаться в нем удобнее. Конечно, «Монолит» хорошая вещь, у него класс защиты пятый. Сидеть с ним в окопе хорошо, а вот бегать в нем и воевать уже не так сподручно, особенно в штурмовой пехоте. А так все в армии выдают, весь комплект формы и экипировки. Что касается помощи волонтеров, то, когда мы получали подарки и посылки из дома, то всегда приятно осознавать, что о тебе помнят. Одно дело, когда открываешь коробку, ну печенье там, конфеты, а совсем другое, если получаешь письма от детей, от школьников. Даже незнакомых. И вообще наши люди всегда помогали солдатам на фронте, и в Вели-



российских военных и всячески стараются им вредить. Так ли это на самом деле, спрашиваю у Алексея.

– Когда мы пришли туда, на нашу землю русскую, я ни разу не встречал на Донбассе или в Запорожье, где воевал, кого-нибудь, кто нас ненавидел. Возможно, кто-то и живет там по принципу, как в фильме «Свадьба в Малиновке». Власть поменялась, меняют окраску и такие люди. А так мы часто общались с местными жителями, когда стояли на второй линии, и была возможность выехать в магазин, и надо было что-то купить в населенном пункте. Хотя нас нормально кормили в воинской части, но всегда хочется чего-нибудь сладкого, для разнообразия. Да нормальное отношение было у всех, с кем общался. Как-то мы поехали в Мариуполь. Меня ошеломил вид разрушенного города. Мы помним по фильмам и книгам, как были разрушены советские города немцами. И тут у меня случилось полное ощущение, что я попал в Сталинград. Но люди там держатся, живут. Больше всего нам были рады пожилые и сред-

В ЛЮДЕЙ НЕ СТРЕЛЯЛ... СЧАСТЛИВ, ЧТО ЖИВОЙ!



кую Отечественную, и раньше, и сейчас. Министерство обороны обеспечивает оружием, пропитанием, всем необходимым. Но не более того. А вот простой народ считает своим долгом согреть нас в окопах своим теплом. И это очень приятно.

Страшно ли на войне, спрашивают школьники, да и взрослые тоже. Алексей отвечает на этот вопрос просто.

— Как говорят мудрые люди, ничего не боится только дурачок. Страх присутствует в окопах везде. Как адреналин. Там есть боевая задача. И ты меняешься. Мобилизуешь внутренние резервы организма. Как командир взвода, я думал всегда только о выполнении поставленной задачи и о том, как сберечь людей. Да, не получается всех сохранить, это война. Но страх есть у всех. Наверное, все боятся. Когда падает твой ближний, это тяжело. Как в одном фильме отец объяснял сыну, если тебя убьют, то это не страшно, ты сразу умрешь. Бывает и не сразу, но все равно умрешь. А вот когда видишь то, что рядом творится, вот это страшно. Но ничего, перебарываешь свой страх и выполняешь боевую задачу.

У каждого русского солдата, который сейчас защищает мирных жителей Донбасса, есть те, кто их любят и ждут. Как все время от мобилизации до ранения и возвращения из госпиталя ждала жена Алексея? На этот вопрос от ответил с теплой улыбкой.

— Жена у меня — молодец! Я буду благодарен ей всю жизнь за терпение. Я мужчина, воин. Она поняла и приняла мой уход в армию. Да, со слезами на глазах проводила. И не только она, но и сестра, товарищи. Обычно, когда провожают на войну, все плачут, как будто в последний путь (улыбается), но все терпеливо и стойко ждали. От всех получал помощь. Связь там не всегда была. Жена очень переживала всякий раз, когда я уходил на передний край. И тогда у нее были бессонные ночи. И как жена узнала про мое ранение, так получилось, что, когда меня эвакуировали в вертолете, там со мной попал один земляк, служащий в другом полку, он и сейчас там, на передке воюют. Он был ранен, у него легкое ранение оказалось, и у него был номер моего начальника. Он ему и сообщил обо мне. Начальник позвонил моей жене. Конечно, она тяжело переживала известие о моем ранении. И до сих пор переживает. Но она у меня — надежный тыл. Думаю, всем женам и матерям тяжело узнавать о ранениях и гибели своих родных. И начальник мне потом говорил, что, когда он ей позво-

нил, жена тяжело вздохнула и сказала: «Слава Богу, что живой!».

Юному поколению, сегодняшним мальчишкам, чтобы росли патриотами, Алексей желает читать побольше книг и смотреть старые советские фильмы о войне.

— С самого первого класса школы надо воспитывать детей. Отдавать их в военно-патриотические клубы, в спортивные секции. Чтобы они знали правильную историю Советского Союза, не искаженную. Чтобы чттили подвиги своих отцов, дедов, прадедов, воевавших в Великую Отечественную и других локальных конфликтах. За что мы воюем сейчас на Донбассе? За то, чтобы наши дети не прятались по подвалам во время бомбежек, за то, чтобы мы у себя в России сохраняли наши русские устои и традиции. Хотелось бы, чтобы дети поменьше погружались в свои телефоны, не были подвержены пропаганде западной. А любую информацию, полученную из интернета, детям следует проверять у взрослых. Ведь у многих жителей России в Великую Отечественную воевали родствен-

ние. Необходимо учить историю, чтобы не потеряться на просторах интернета. У нас раньше, что было? Пионерская организация, комсомол, хорошие учителя, которые нас

учили и все объясняли иначе, чем сегодня. И мы росли настоящими патриотами. А теперь детям сложно получить стройную картину мира, потому что столько противоречивой информации они получают отовсюду. И надо, наверное, в семье воспитывать патриотизм с малых лет.

Какая мечта у русского воина Алексея?

— Раньше мечта была другая, а сейчас только одна — жить в мире. Воспитывать внуков или внучек, которые родятся. Чтобы был мир на земле и не гибли люди.

Что такое счастье и счастлив ли Алексей?

— Да, я счастлив. Конечно, после боевых действий, посмотревшись там на разное, о счастье немного тяжело говорить, а счастлив ли я? Да, счастлив. Потому что у меня такая прекрасная жена, потому что она меня ждет. Счастлив тем, что у меня есть друзья, с которыми я могу поделиться сокровенным.

Счастлив, что живой. А если найдется кто-либо, с противоположным мнением о том, за что мы воюем на Донбассе, то в лицо такой человек мне ничего не скажет. Зная мой характер, зная, что я отстаю свою точку зрения.

Вот таким получилось наше интервью с Алексеем Н., прапорщиком, десантником, членом Союза Советских офицеров, командиром взвода мотострелкового батальона, участником СВО, который был тяжело ранен в июне 2023 г., и с тех пор перенес не одну операцию. Простой русский герой, скромный, не привыкший к пристальному вниманию к своей персоне, настоящий патриот и гражданин России. Алексей представлен к высоким государственным наградам — Ордену Мужества и двум медалям, которые пока еще не вручены фронтовику. Надеюсь, что в ближайшее время награды найдут своего героя. А самому Алексею желаю скорейшего

выздоровления и восстановления способности самостоятельно ходить, без костылей!

Игорь Дадашев,
член Союза Советских офицеров



ники. Мой дед по маминей линии был красноармейцем, воевал, был военным водителем, подвозил снаряды на передок, на Украинском фронте, был там ранен, как собственно и я. И нам надо равняться на старшее поколе-

К. К. ТАЙСАЕВ: «НАСТАЛО ВРЕМЯ ОГЛЯНУТЬСЯ НАЗАД»

НАСТАЛО ВРЕМЯ ОГЛЯНУТЬСЯ НАЗАД И НАПОМНИТЬ О ТОМ ТЕРНИСТОМ И ДЛИННОМ ПУТИ, ПРОЙДЕННОМ КПРФ, ЗА ЭТИ ВОСЕМЬ ЛЕТ ВМЕСТЕ С ЖИТЕЛЯМИ ДОНБАССА!

В 2014 году в дни, когда зарождались первые волнения Майдана, представители КПРФ прибыли в Киев на место указанных событий с целью мониторинга сложившейся ситуации. И стали очевидцами того, что творили движимые неонацистскими идеями, проплаченные западными властями нелюди. И уже тогда стало ясно, что страну буквально ведут к гибели, следуя диктату коллективного Запада и внедряя хаос на братские земли. В результате незаконного государственного переворота пришла нацистская власть, которая издавала антирусские законы, мечтавшая искоренить русский язык и все население, которое имеет пророссийские взгляды.

13 марта 2014 года в Донецк на многочисленных автобусах с Майдана прибыл бандеровский «поезд дружбы» для проведения митинга за целостность Украины. В свою очередь, сотни дончан выходили на площадь, где развивали русские флаги и выражали своё желание быть с Россией и разговаривать на русском языке. Позже они объединились в ополчение, где на собственные средства вели борьбу против нацистов.

Весной 2014 года наши товарищи находились рядом с организаторами референдума о независимости Донецкой и Луганской народных республик.

КПРФ первой, признав итоги референдума, начала выстраивать свои взаимоотношения с республиками как с суверенными государствами.

Лидер нашей партии Геннадий Андреевич Зюганов с первых дней военного противостояния решительно высказался в поддержку Новороссии, заявив, что не даст в обиду ее жителей. Именно КПРФ последовательно и настойчиво выступала за признание Донецкой и Луганской народных республик, упрощение получения российского гражданства их жителями, поднимая эти вопросы и с думской трибуны, и на всех иных доступных площадках. Делегации ЦК КПРФ регулярно выезжали на Донбасс, чтобы на месте понять, в чем наиболее остро нуждаются жители республик, и помочь им.

Жители Донбасса также прекрасно знают имена Владимира Кашина, Казбека Тайсаева, Леонида Калашникова. Они благодарны коммунистам соседнего Ростова во главе с Николаем Коломейцевым, далекой Якутии и лидеру якутских коммунистов Виктору Губареву, оказывающим им действительную помощь. Трудно переоценить вклад, который за эти годы внесли в поддержку жителей Донбасса коммунисты Подмоскovie, Тулы, Северного Кавказа, Орла, Ульяновской области и многих других регионов.

Свою лепту вносили общественные движения

– Союза советских офицеров, ВЖС «Надежда России», ВСД «Русский Лад», ООО «Дети войны».

Обычные жители России также регулярно участвовали в поддержке Донбасса. С теплом вспоминаем истории про обычных бабушек, которые вяжут носки, чтобы впоследствии отправить солдатам на фронт. Те, в свою очередь, пишут письма, наполненные благодарностью за ту заботу, которую они проявляют. Сила русского духа в единстве – и мы обязаны помнить об этом! Особенно сейчас, когда сотни русских солдат находятся на передовых, отстаивая право на свободу и справедливость своих



соотечественников ценой собственных жизней! И мы последовательно доказываем, что никогда не останемся в стороне и будем рядом. Как верно отметил лидер нашей партии Геннадий Андреевич: «Сплоченность — одна из наших главных и самых устойчивых традиций».

Секретарь ЦК КПРФ, Первый заместитель Председателя ЦС СКП-КПСС, Первый заместитель Председателя Комитета Государственной Думы по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Казбек Куцукович Тайсаев: «Было бы правильно вспомнить тех людей, которых уже нет с нами, но они имеют непосредственное отношение к тому, что Донбасс сегодня вошел в состав России».

Первого Главу ЛНР Валерия Болотова. Он не боялся первым снять балаклаву перед телекамерами и показать всему миру свое лицо. Запомнился он всем своим заявлением начать открытое противостояние украинским радикалам, захватившим власть в результате государственного переворота.

Легендарного первого руководителя ДНР Александра Захарченко, который был истинным народным лидером всего Донбасса. Александра Беднова, командира группы быстрого реагирования «Бетмен»; Алексея Мозгового, командира «Призрака»; Павла Дрёмова, командира Шестого отдельного мотострелкового казачьего полка имени М.И. Платова; Михаила Толстых («Гиви»), командира батальона «Сомали»; Валентина Мотузенко, командира артиллерийской бригады «Кальмиус»; Арсена Павлова («Моторолла») и Владимира Жого («Вох»), возглавлявших специальное разведывательное подразделение «Спартак»; Олега Мамаева он же «Мамай», командира батальона «Пятнашка».

С этими легендарными командирами мы были знакомы лично, регулярно виделись с каждым из них во время поездок на Донбасс. Нас связывали с ними по-настоящему товарищеские отношения. Основывались они не только на рабочих вопросах, в частности, гуманитарной помощи, которую партия адресно отправляла находящимся на передовой ребятам, но, прежде всего, они видели в нас моральную опору и знали, что совместными усилиями нам удастся создать образ будущего нашей общей и родной страны – справедливой, сильной, единой.

Все из них были подло убиты украинскими властями в результате продуманных терактов, но их смерть осталась в исторической летописи нашей героической страны. В их лице мы хотим вспомнить всех солдат и мирных жителей, которые погибли за время этой кровопролитной войны. Самым большим памятником для них будет свободный, мирный, русский Донбасс, за который они отдали свои жизни.

По сей день ситуация в ДНР, ЛНР, Херсонской, Запорожской областях остаётся напряжённой. 10 октября 2022 года во главе с академиком Владимиром Ивановичем Кашиным мы отправим уже 102-й гуманитарный конвой. За все эти 8 лет были отправлены 16 тысяч тонн гуманитарной помощи с продовольствием, стройматериалами и медикаментами.

Наша партия будет и дальше поддерживать эту работу. Ведь на территории Украины остались люди, которые так же хотят разговаривать на русском языке, которые по воле судьбы должны существовать в фашистском кровопролитном режиме, установленном киевской проплаченной верхушкой. Люди должны вернуться в родную страну, чтобы достойно жить на своей земле, говорить на родном языке. Каждый ребёнок должен иметь счастливое детство, а пожилые – достойную старость».



1 декабря 2023 года в три часа дня на 73-м году жизни, скончался наш товарищ, ветеран Партии, депутат Магаданской областной думы V и VI созывов, секретарь Комитета Магаданского областного отделения КПРФ Иванитский Сергей Петрович. Сергей Петрович родился 15 апреля 1951 года в городе Магадане. Отец Петр Борисо-

вич и мать Александра Ивановна – русские, оба жили и работали в Магадане.

Закончил магаданскую среднюю школу №7. С 1968 по 1969 год по направлению комсомола был членом оперативного комсомольского отряда по борьбе с несовершеннолетними преступниками. Награжден грамотой УВД города Магадана. По окончании школы в 1969 году поступил в Омское летно-техническое училище гражданской авиации. Закончил училище в 1972 году и поступил на работу в АТБ I Магаданского объединенного авиаотряда в качестве авиатехника по обслуживанию и ремонту радиооборудования самолетов. В 1983 году перешел на работу на Магаданский авиаремонтный завод №73 ГА.

С 1985 по 1989 год избирался депутатом Магаданского городского Совета народных депутатов. В 1989 году был избран депутатом следующего созыва Магаданского городского Совета народных депутатов. Работал на освобожденной основе председателем комиссии по контролю использования муниципальной собственности. Был членом «Малого Совета» Магаданского городского Совета народных депутатов.

В 1993 году перешел на работу в Фонд имущества города Магадана на должность начальника отдела торгов. В 1996 году назначен на должность заместителя председателя специализированного муниципального учреждения «Фонд имущества города Магадана». В 2005 году, после ликвидации СМУ «Фонд имущества города Магадана» перешел на работу в Комитет по управлению имуществом мэрии города Магадана на должность начальника отдела муниципальной

собственности и торгов. В 2008 году уволился из Комитета по управлению муниципального имущества города Магадана в связи с выходом на пенсию.

В декабре 1980 года вступил в ряды КПСС. Состоял в КПРФ с момента возрождения Партии до момента безвременной кончины. В 2010 году был избран первым секретарем Магаданского областного Комитета КПРФ. В этом же году в октябре месяце избран депутатом Магаданской областной Думы пятого созыва. Стал руководителем фракции КПРФ. Сергей Петрович стоял у истоков создания Магаданского регионального отделения «Союза Советских Офицеров».

Мы, коммунисты Магадана, а также члены Союза Советских Офицеров, скорбим вместе с родными и близкими Сергея Петровича. Столь болезненную утрату в наших рядах невозможно восполнить, но мы продолжим бороться за идеи коммунизма и социализма, как того желал наш товарищ Иванитский Сергей Петрович.

Магаданское областное отделение КПРФ, Магаданское городское отделение КПРФ, Магаданское региональное отделение ЛКСМ, Фракция КПРФ в Магаданской Областной Думе, Фракция КПРФ в Магаданской Городской Думе, Магаданское региональное отделение Союза Советских офицеров, Магаданское региональное отделение ВЖС «Надежда России», Магаданское региональное отделение «Русский Лад», Магаданское региональное отделение «Дети войны»